Aleksandar Đermanović es un pianista, Profesor Asistente en la Academia de Artes de Novi Sad y Director General del Concurso Internacional de Piano Memorial Isidor Bajić. Es miembro frecuente del jurado en competiciones internacionales en Europa tanto de Piano como de Composición. Actualmente, está realizando sus estudios doctorales en la Academia de Artes de Novi Sad bajo la tutela del Dr. Dorian Leljak. Completó un curso de posgrado en la Universitat Mozarteum en Salzburgo, estudiando con Jacques Rouvier, y el prestigioso curso de Diploma de Artista y maestría en el Royal College of Music en Londres, donde trabajó con Ian Jones, Dmitri Alexeev y Sofya Gulyak. Durante su tiempo en el RCM, recibió generoso apoyo financiero como becario de ABRSM, becario Gary y Eleanor Brass, y como beneficiario de la Henry Wood Trust, el Lee Abbey Award y una beca de posgrado Leverhulme. Después de sus estudios, ocupó un puesto como Becario Junior en el RCM, siendo galardonado con el Fellowship Junior Anthony Saltmarsh en acompañamiento de piano para 2015/16, y fue seleccionado como Artista Joven de Park Lane para 2016/2017 junto a la violinista Eunsley Park. Sus primeros estudios musicales y de pregrado se realizaron en Serbia bajo la guía de los profesores de piano Tatjana Vukmanović y Dorian Leljak, respectivamente, después de comenzar a tocar el piano a la edad de 11 años.

Se ha presentado en toda Europa en lugares como la Sala Rachmaninoff (Moscú), en Londres en el Wigmore Hall, St John's Smith Square, Royal Albert Hall, Steinway Hall, Amaryllis Fleming Concert Hall, Purcell Room, Cadogan Hall, Southbank Centre, St. Martin's-in-the-Fields y el Instituto Francés, así como en muchas actuaciones en el RCM. También ha actuado en otros lugares como Kolarceva zaduzbina (Belgrado), Pump-room Hall (Bath), Salas de Conciertos de Skandenborg y Viborg (Dinamarca), Hubad Hall (Ljubljana), Museo Arqueológico y Sala de Conciertos del centro cultural en Osijek (Croacia), y muchos más.

Ha colaborado con directores como Gianluca Marciano, James Blair, Neil Thomson, Peter Bassano, Andrej Bursać, Aleksandar Kojić, entre otros, y con orquestas como la Orquesta Sinfónica de Jóvenes Músicos, la Orquesta Sinfónica de Tunbridge Wells, la Orquesta Sinfónica de la Ciudad de Rochester, el conjunto Locrian, la Orquesta de la Academia de Novi Sad y la Camerata Academica, interpretando conciertos de Bach, Mozart, Beethoven, Chopin, Brahms, Tchaikovsky, Ravel, Prokofiev y Medtner.

Aleksandar ha ganado numerosos concursos como solista, músico de cámara y compositor, incluyendo la medalla de oro en el 5º Concurso Internacional de Piano Manhattan (Nueva York, 2020), Tercer Premio en el Concurso de Piano San Donna di Piave en Italia (2017), Tercer Premio en el Concurso de Piano Sheepdrove intercolegial (Reino Unido, 2015), Primer Premio y título de Laureado en los Concursos de la República de Serbia (2005, 2007), Primer Premio en el Memorial Isidor Bajić (2008), Laureado de segundo grado en el Festival Internacional de Música Eslava de Moscú - fue el único ganador del premio (2008), y Primer Premio en el Memorial Dr. Vojislav Vučkovič como solista; Primeros Premios en los Concursos de la República de Serbia (2006 - violín y piano, 2008 - dúo de piano); Primer Premio en el Concurso de Compositores Infantiles SCG (2005) como compositor.

Como representante de EPTA Serbia (Asociación Europea de Profesores de Piano), su composición será publicada en Londres por Faber Music. Su Quinteto de Vientos de Madera se estrenó en el Parlamento de Serbia y en la Galería de Arte Pavle Beljanski, y fue emitido en la radio RTV de Novi Sad. Tocó en un concierto en el Instituto Francés de Londres que fue grabado por la BBC3 Radio. Su concierto con James Blair y el YMSO en la Sala St John's Smith Square fue grabado y publicado en un CD.

Se presentó en la Gala de apertura del Concurso Internacional de Piano IX Isidor Bajić Memorial, con Gianluca Marciano y la Orquesta Sinfónica de Vojvodina interpretando el 3er concierto para piano de Prokofiev antes de su nombramiento como director general.

En febrero de 2024, Aleksandar interpretará el estreno serbio del primer Concierto para Piano en Do menor de Medtner con el Maestro Vladimir Sagaydo y la Orquesta Sinfónica de Voyvodina.
