Miguel Ángel Tapia

Miguel Ángel Tapia Azagra nació en Zaragoza, y comenzó los estudios musicales a la edad de seis años obteniendo las máximas calificaciones a lo largo de su carrera y finalizándola con el Premio Extraordinario de Piano. Realizó estudios superiores en el Real Conservatorio Superior de Música de Madrid bajo la dirección de Joaquín Soriano, asistiendo también a numerosos cursos, como el impartido por el prestigioso pedagogo Vlado Perlemuter, profesor del Conservatorio de París.

En 1983 es nombrado Director del Conservatorio de Zaragoza, donde durante dos años participa en la transformación y modernización de su funcionamiento y que desembocaría en el actual Conservatorio Superior de Música de Aragón. Fue además director de las escuelas patrocinadas por Pianos Hazen en España y director de la división de enseñanza de la Fundación Yamaha de España en la década de los ochenta. Fue, durante ocho ediciones, director del Concurso Internacional de Piano Pilar Bayona.

Como intérprete, Miguel Ángel Tapia ha tocado como solista en la mayoría de las ciudades españolas y europeas, destacando su interés por la música de cámara, y como acompañante de numerosos solistas y cantantes, entre los que cabe destacar a Pilar Torreblanca, Elena Obratzova, Josep Bross, Sumi Yo, Beatriz Gimeno, Monserrat Martí Caballé, María de Félix o Santiago Sánchez Jericó, entre otros. Además, ha actuado bajo las batutas de directores tan prestigiosos como Sir Neville Marriner, Gianandrea Noseda, Pablo González, Philippe Entremont y Jaime Martín, realizando giras nacionales e internacionales con la Orquesta de Cadaqués por los principales escenarios en ciudades como Singapur, Seúl, Taipéi, Hong Kong, Yakarta, Hanói, Manila, y de América como Santo Domingo, Nueva York, Washington, Dallas y Miami.

En 1992 es nombrado, por el Ayuntamiento de Zaragoza, responsable máximo del proyecto de gestión del Auditorio de la ciudad, inaugurado en octubre de 1994, convirtiéndolo en un referente en las salas de conciertos en Europa, donde han tocado las mejores orquestas, directores y solistas del mundo como la Filarmónica de Berlín, Filarmónica de Viena, Filarmónica de Nueva York, London Symphony o Concertgebouw de Ámsterdam y directores como Daniel Barenboim, Zubin Mehta, Simon Rattle, Ricardo Muti o Kirill Petrenko entre otros muchos.

En octubre de 2024, Miguel Ángel Tapia cumplirá 30 años al frente del Auditorio en el que ha participado en la programación de más de 3.000 conciertos.
